
Зламані ребра й 18 днів без зв'язку.
Лубінець заявив про системні порушення
в ще одному обласному ТЦК. Відео 
24 червня, 12.52 Этот материал также можно прочитать на русском

Офіс омбудсмена виявив низку системних порушень прав людини у
збірному пункті Миколаївського обласного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП). Про це 23 червня в
Telegram повідомив уповноважений Верховної Ради з прав людини
Дмитро Лубінець.

"За результатами перевірки вдалося звільнити шістьох чоловіків, яких не
мали права утримувати", – написав Лубінець.

Омбудсмен розповів, що серед звільнених – чоловік, у якого є законні
підстави для відстрочки: він самостійно доглядає за своєю 80-річною
матір'ю.

Йому, за попередньою інформацією, під час мобілізаційних заходів за участю
працівників поліції зламали ребра. Після цього рідні втратили з ним зв'язок
майже на три тижні – 18 днів не знали, де він перебуває і що з ним
відбувається. Із Лубінцем зв'язався брат мобілізованого.

Серед утримуваних у ТЦК також були:

двоє чоловіків із важкими захворюваннями;

чоловік із вірусним гепатитом;

чоловік, який має проблеми з коліном;

батько дитини з інвалідністю.

За даними Лубінця, під час затримання останнього працівник поліції,
ймовірно, вдарив його сина ногою.

"Хлопець залишився сам на сам на вулиці ввечері, а через пережитий стрес і
цукровий діабет його стан погіршився", – додав омбудсмен.

За його словами, Миколаївська обласна прокуратура вже розпочала
досудове розслідування за статтею про перевищення службових
повноважень працівниками поліції.

Також у ДБР і прокуратуру надіслано повідомлення про ймовірні
перевищення службових повноважень, незаконне позбавлення волі й
залишення людини в небезпеці з боку працівників поліції та ТЦК та СП.

"Підхід до мобілізації потребує негайних змін, а так званій бусифікації має
бути покладено край", – написав він.

КОНТЕКСТ

На початку червня Лубінець заявив, що з початку року в його офіс
надійшло понад 3 тис. скарг на дії ТЦК. Він зазначив, що реальна
кількість імовірних порушень може бути в кілька разів більшою, оскільки
враховують також дані з медіа й соцмереж. За його словами, загалом
2025 року зафіксовано понад 6 тис. звернень, які переважно стосуються
ймовірного застосування сили, використання балаклав і зняття знаків
розрізнення військовими ТЦК.

12 червня омбудсмен заявив, що права окремих громадян під час
мобілізаційних заходів могли порушувати у Тернопільському ТЦК. Також
повідомляли про інциденти в Одеському ТЦК, де ДБР задокументувало,
зокрема, окремі випадки сексуального насильства.

17 червня заступник міністра оборони України Мстислав Банік заявив, що
в усіх територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки
України проведуть перевірки.
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